## Душевная выставка

Выставка под названием «Подарки родным и близким своими руками» открылась 15 февраля в центральной библиотеке имени А.С. Пушкина. Авторами всех экспонатов являются ветераны педагогического труда, которые занимаются в центре детско-юношеского творчества по проекту «Ветеран живёт рядом!» в рамках подпроекта «Тепло души».

На выставке представлены работы в различных техниках декоративно-прикладного творчества. Ветераны выразили желание не только создавать своими руками поделки, но и дарить их детям. Все желающие могут посетить выставку до 28 февраля.

Напомним, проект «Ветеран живёт рядом!» при поддержке благотворительного фонда «Виктория» реализуется уже шестой год. Еженедельно 20 ветеранов посещают в центре детско-юношеского творчества занятия разной направленности - хоровое пение, ЛФК, хореографию, декоративно-прикладное творчество.

Проект «Тепло души» родился весной 2017 года, его инициаторами стали сами ветераны.